



Кто, если не мы?



В настоящее время по всей стране набирает силу волонтерское движение. В Петровском районе сейчас зарегистрировано 2045 волонтеров. В основном это учащиеся школ, средних профессиональных заведений и рабочая молодежь.

В их числе – волонтеры отряда «Солнце на ладони», который действует в нашем колледже на протяжении многих лет. Ребята участвуют в различных акциях, проводимых штабом волонтеров.

19 апреля на базе МБОУ лицея №3 состоялся межрайонный волонтерский форум «Инициатива – 2017». В этот день с добровольцами Петровского, Благодарненского и Тукменского районов встретились специалисты краевого штаба волонтеров. Они провели мастер-классы по четырем направлениям:

- Организация мероприятий;

- Работа с детьми “группы риска”;
- Экологическое волонтерство;
- Работа ВОД “Волонтеры победы”

На каждой из площадок с Волонтерами проводились игры на выявление лидерских качеств, сплочённости и многое другое. После игр всех ждала интересная плодотворная работа по каждому направлению. Участники узнали много новых интересных приёмов в работе волонтерских отрядов. В ходе работы тренеры отвечали на вопросы и давали ценные советы.

По окончании форума все волонтеры получили сертификаты о прохождении специализированной волонтерской подготовки, а также массу положительных эмоций и завели новые знакомства.

Кристина Панфилова,
Евгения Ткаченко

Итоги колледжной олимпиады



Иностранный язык:

1 курс (6 участников):

- 1 место – Шаталов Никита, 108 гр.
2 место – Мачнев Никита, 107 гр.
3 место – Сарма Александра, 107 гр.

2 курс (13 участников):

- 1 место – Писаренко Юлия, 226 гр.
1 место – Ткаченко Евгения, 226 гр.
2 место – Панфилова Кристина, 226 гр.
3 место – Стрелова Татьяна, 226 гр.

Физика

(18 участников):

- 1 место – Добында Аида, 106 гр.
2 место – Татусь Анастасия, 108 гр.
2 место – Широких Анастасия, 108 гр.
3 место – Ситникова Виктория, 107 гр.

С 3 по 7 апреля в колледже прошли олимпиады по общеобразовательным дисциплинам. В них приняли участие студенты 1-2 курсов. Поздравляем победителей и призеров.

Русский язык и литература

1 курс (12 участников):

- 1 место – Фуркулица Юлия, 119 гр.
2 место – Сарма Александра, 107 гр.
3 место – Жуковская Полина, 108 гр.

2 курс (8 участников):

- 1 место – Траневская Лада, 222 гр.
2 место – Чепракова Марина, 226 гр.
3 место – Панфилова Кристина, 226 гр.

История

(10 участников):

- 1 место – Добында Аида, 106 гр.
2 место – Сарма Александра, 107 гр.
3 место – Баскаков Дмитрий, 108 гр.

Биология

(6 участников):

- 1 место – Фуркулица Юлия, 119 гр.
2 место – Приходько Кирилл, 211 гр.
3 место – Крохмаль Максим, 202 гр.

Обществознание

(14 участников):

- 1 место – Татусь Анастасия, 108 гр.
2 место – Добында Аида, 106 гр.
3 место – Труфанов Алексей, 101 гр.

Математика

(17 участников):

- 1 место – Широких Анастасия, 108 гр.
2 место – Приходько Кирилл, 211 гр.
3 место – Сторчак Алексей, 119 гр.

Химия

(12 участников):

- 1 место – Широких Анастасия, 108 гр.
2 место – Труфанов Алексей, 101 гр.
3 место – Фуркулица Юлия, 119 гр.

Информатика

(12 участников):

- 1 место – Сон Анатолий, 120 гр.
2 место – Зубова Ирина, 108 гр.
3 место – Сон Николай, 120 гр.

Поздравляем студентов, занявших призовые места в олимпиадах по 2-м и более дисциплинам



Широких Анастасия
Химия – 1 место
Математика – 1 место
Физика – 2 место



Добында Аида
Физика – 1 место
История – 1 место
Обществознание – 2 место



Фуркулица Юлия
Русск.язык, литература – 1 м.
Биология – 1 место
Химия – 3 место



Сарма Александра
История – 2 место
Русск. язык, литература – 2 м.
Иностранный язык – 3 место



Татусь Анастасия
Обществознание – 1 место
Физика – 2 место



Панфилова Кристина
Иностранный язык – 2 место
Русский язык, литература – 3 место



Труфанов Алексей
Химия – 2 место
Обществознание – 3 место

Не ремесло, а искусство

Говорят, повар – не профессия, а искусство. Убедиться в этом можно было во время проведения недели специальности «Технология продукции общественного питания», которая прошла с 10 по 14 апреля.

Тот, кто не знаком с историей, особенностями профессии, интересными фактами из жизни знаменитых поваров и технологов, мог все узнать, ознакомившись с «Кулинарным ассорти» на стенде. Информацию подготовила преподаватель Мельникова Виктория Александровна.

Во вторник прошла олимпиада по профессиональным дисциплинам, в ней приняли участие студенты 209 и 323 групп.

Итоги олимпиады:

2 курс:

1 место – Аганесова Ксения

2 место – Белявцева Анна

3 место – Насонов Александр

3 курс:

1 место – Демонова Дарья

2 место – Голубинский Олег

3 место – Бондаренко Мария

Теория – теорией, но самое интересное в искусстве кулинарии – практика. В среду, 12 апреля, студенты 323 группы готовили сдобные булочки с маком, сахаром. Увидев, как искусно они обращаются с тестом, сложно поверить, что перед вами студенты. Научили их всему преподаватели Пущина Любовь Ивановна и Морозенко Антонина Николаевна.

В четверг, 13 апреля, прошел познавательный, полезный для всех открытый урок на тему «Экология питания». Под руководством преподавателя Вертельской Ольги Николаевны студенты

323 группы проштудировали литературу по экологии питания и на уроке представили итоги своей работы.

Говорили о микроорганизмах, о мерах предосторожности при хранении и употреблении различных продуктов, о полезной и вредной еде. Присутствующим были даны рекомендации по правильной организации питания.

Хочется отметить, что в начале апреля состоялась краевая олимпиада профессионального мастерства среди студентов, обучающихся по специальности «Технология продукции общественного питания». В ней приняла участие Смагина Маргарита, студентка 404 группы. Олимпиада состояла из теоретических и практических заданий. По итогам олимпиады, Рита вошла в десятку лучших конкурсантов.



Разговор по душам

17 и 18 апреля в нашем колледже побывал настоятель храма равноапостольных Петра и Павла иеромонах Кирилл. Священник провел беседы со студентами 1-го и 2-го курсов. Говорили о том, что нужно делать независимо от веры: жить, не совершая краж, никого не обманывая, почтая своих родителей. А еще, как отметил отец Кирилл, важно очень внимательно относиться к информации, которая поступает к нам из разных источников. Нужно научиться отсеивать лишнюю, вредную информацию. Сделать это легко, если человек занят делом, знает, чего хочет и идет к намеченной цели.



Порядок навели

24 марта студенты колледжа вышли на субботник по уборке территории, закрепленных за группами. Была убрана свалка мусора, которая образовалась после обрезки деревьев электриками. Территория колледжа очищена от прошлогодних опавших листьев, бордюры и деревья побелены, щебнем засыпаны ямы на дорогах. Теперь по территории приятно и пройти, и проехать.

Также силами студентов колледжа был приведен в порядок памятник мирным жителям, расстрелянным в годы Великой Отечественной войны, и убран мусор в основном лесу на горе Бараничье.



Рискнули и выиграли

В марте команда сельскохозяйственного колледжа в составе Панфиловой Кристины, Воронко Анны, Стреловой Татьяны (226), Четвертакова Артема (202), Широких Анастасии (108), и Добынды Аиды (106) приняла участие в муниципальном этапе всероссийской лиги интеллектуальных игр «РИСК» (Разум. Интуиция. Скорость. Команда).

Соперниками нашей команды под названием «Интеллеккт» стали команды многопрофильного колледжа и светлоградского филиала Ставропольского кооперативного техникума.

Темой игры стала Великая Отечественная война. Игра состояла из трех раундов: История, Кино и Музыка, в каждом ра-

унде – по 6 вопросов. Вопросы обсуждали всей командой. Участники погружались в мир кино и музыки, вспомнили школьный курс истории, угадывали на фото актеров, а по музыке – композиторов военного времени. Во время музыкальных пауз звучали трогательные песни, посвященные Великой Отечественной войне.

Наша команда «Интеллеккт» работала дружно, поэтому набрала баллов больше, чем команды-соперники. В результате мы получили диплом 1 степени, чмому очень рады.

Стрелова Татьяна



Гlamурный батальон в действии

8 марта — это праздник весны, когда солнце начинает пргревать землю, на лесных проталинах расцветают подснежники и прилетают грачи. Все любят этот праздник. Ведь это день мам, бабушек, сестер и одноклассниц. Всех, кого мы знаем и не знаем. Всех, кто живет с нами рядом и далеко от нас. Праздник половины человечества. И какой половины! Самой обаятельной, самой красивой, самой доброй и прекрасной.

16 марта в районном Доме культуры прошло конкурсное мероприятие, посвященное Международному женскому дню, - «А ну-ка девушки».

Наш колледж представила команда «Гlamурный батальон»: Юля Фуркулица (119), Анна Воронко (226), Настя Широких (108), Анна Белявцева (209), Даша Стригина (226).

Участницы представили на суд жюри свои визитные карточки, в которых рассказали собравшимся в зале зрителям о себе и своих увлечениях. Выступления всех девушек поддерживались бурными аплодисментами. В ходе программы конкурсантки соревновались в таких конкурсах, как «Хозяюшка», «Забег

на короткие дистанции», «Стрельба из ружья» и других. В финальном конкурсе девушки продемонстрировали платья, выполненные своими руками: платья из бумаги, газет, целлофановых пакетов, женских платков – настоящая праздничная феерия.



Участницы всестороннее проявили себя во всех конкурсах. Получили заряд позитива, проявили смекалку и ловкость. Девочки отлично постарались. Благодаря своему старанию, творчеству, артистизму и помощи педагогов Новомлиновой Ольги Алексеевны, Панфиловой Надежды Васильевны и Середы Людмилы Владимировны наша команда заняла 2 место.

Чепракова Марина

Ярмарка вакансий

23 Марта 2017 года в центральном Доме культуры состоялась районная ярмарка вакансий и учебных мест. В ней приняли участие работодатели и ведущие учебные заведения Петровского района: сельскохозяйственный, педагогический и многопрофильный колледжи, а также светлоградский филиал Ставропольского кооперативного техникума. Желающие устроиться на работу знакомились с предлагаемыми вакансиями, а девятиклассники – с колледжами и техникумом.

Каждое учебное заведение старалось показать себя с лучшей стороны. Наш колледж представил множество наград, а также рекламу специальностей и про-

фессий, которые можно получить у нас. Больше всего внимание посетителей ярмарки и будущих абитуриентов привлек обучающий тренажер езды на КАМАЗе. Многие парни и даже мужчины постарше подходили опробовать его. Хорошо «проехать» получалось не у всех.

В концертном зале Дома культуры абитуриентов ждали творческие группы учебных заведений, которые старались представить свои специальности и профессии ярко и интересно. По-моему, это у них получилось! Было здорово.

Лада Траневская



От сессии до сессии

Вот уже и половина 2-го семестра позади. Солнышко с каждым днем пригревает все сильнее, на улице вовсю пахнет весной. Так и хочется погулять в парке, побродить по лесу, но не стоит забывать об учебе. Правда, некоторые студенты позволяют себе отдых и в учебное время, принося своим группам пропуски безуважительных причин.

Кого же можно наградить званием «Прогульщик семестра»? Посмотрев отчеты групп о посещаемости, мы получили результаты:

1-е место присуждается 214 группе. С января по март студенты группы пропустили 1254 ч. занятий безуважительной причины. Самые ярые прогульщики: Иванов Д. – 204 ч., Пашков В. – 224 ч., Примаков Д. – 271 ч., Шарнин А. – 270 ч., Лихтин Д. – 140 ч., Приймак С. – 228 ч.

2-е место присуждается 209 группе – пропущено 722 ч.: Балод В. (272 ч); Краснова Н. (222 ч); Золотая С. (186 ч).

В числе лидеров по прогулкам также оказались следующие группы:

202 гр. (548 ч.). Особенno «постарались» Матяшов Н. – 58 ч., Писаренко А. – 44 ч.

101 гр. (442 ч) – Роор А. (102 ч); Гашимов Т. (80 ч); Щепетьев М. (66 ч).

313 гр. (346 ч) - Крылов А.(33 ч); Купин (58 ч); Калгин (40 ч); Шмычков В. (104 ч).

325 гр. (442 ч) - гуляют многие, но особенно Дубровина А.(64 ч); Углов В. (50 ч); Евланов А. (48 ч), Столбченко Н. (48 ч.).

119 гр. (392 ч.) - Перитокин В. - 262 ч.

В остальных группах пропусков немногого меньше:

120 (188 ч.) - Кривокобыльский В. (38 ч.)

227 гр. (184 ч) – Левашов К. (32 ч).

117 гр. (157 ч) – Ряховский (38 ч).

226 гр. (126 ч) – Пономарёва (66 ч).

211 гр. (150 ч) – Ковалев (150 ч).

А вот в группах 107, 108, 222, 211 (за исключение одного студента) пропусков безуважительных причин очень мало. Могут же!

Несмотря на всё, хотим пожелать всем студентам взяться за ум, не прогуливать занятия, ложиться раньше спать, чтобы не опаздывать на первые пары, и быть примерными студентами сельскохозяйственного колледжа.

*Ангелина Бисерова
Валерия Кольмаер*

Поздравляем

5 апреля в п. Рызdvяном состоялся XIII открытый турнир по боксу, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне. Организатор турнира – ООО «Газпром трансгаз Ставрополь». В турнире принял участие Радченко Николай (202 гр.). Николай занимается боксом уже несколько лет, тренирует его прославленный тренер Бойко В.Ф. На соревнованиях Николай занял 2 место в весовой категории 75 г. Поздравляем Колю, желаем ему спортивных успехов в дальнейшем.



Головоломка «Числовой лабиринт»

Найдите единственно возможный путь от одной из верхних ячеек до любой из нижних. Переходить можно только на ячейки, числа в которых делятся нацело на 7. Ходить по диагонали нельзя.

| | | | | | | | | |
|----|----|----|----|----|----|----|----|----|
| 96 | 7 | 14 | 77 | 52 | 16 | 97 | 77 | 8 |
| 78 | 33 | 68 | 29 | 61 | 49 | 28 | 91 | 55 |
| 22 | 14 | 56 | 84 | 9 | 63 | 22 | 53 | 23 |
| 33 | 42 | 12 | 98 | 35 | 7 | 29 | 5 | 47 |
| 28 | 21 | 86 | 17 | 54 | 76 | 49 | 56 | 42 |
| 91 | 75 | 94 | 14 | 77 | 91 | 84 | 74 | 28 |
| 70 | 49 | 35 | 28 | 59 | 97 | 24 | 48 | 35 |
| 77 | 62 | 41 | 34 | 18 | 98 | 63 | 21 | 56 |
| 13 | 58 | 46 | 68 | 38 | 91 | 50 | 15 | 53 |

Ответ - на 8 странице

Экстремизм в современном мире

23 марта в колледже состоялся круглый стол на тему «Экстремизм в современном мире». Вместе с гостями, председателем районного Совета ветеранов Костиным Алексеем Семеновичем и сотрудником отдела МВД по Петровскому району старшим лейтенантом Мирновым Иваном Олеговичем, проблему обсуждали студенты 108, 106 и 222 групп.

В XXI веке экстремизм оказался той страшной силой, которая способна расшатать и погубить даже стабильное и благополучное общество. Теракты, проводимые экстремистами, унесли и покалечили тысячи людских жизней. Беслан, Каспийск, Москва, Лондон, Бостон, Сирия, - какие города и страны еще могут оказаться в этом списке? Самое страшное - единого рецепта защиты от экстремистов нет. От их деятельности может пострадать любой человек, и взрослый, и ребенок.

Как же можно противостоять этому мировому злу? Главной идеей, по словам Костина А.С. и Мирнова И.О., должен стать патриотизм, любовь к своей Родине, к людям, которые живут рядом с вами.

Всем нужно стремиться к тому, чтобы находить взаимо- приемлемые решения, предотвращать назревающие и преодолевать существующие конфликты, признавать то, что люди различаются по внешнему виду, положению, интересам, поведению и ценностям и обладают правом жить в мире, сохраняя при этом свою индивидуальность. В таком мире экстремистам просто не будет места.



Опасности - вокруг нас

Мы живем в очень неспокойное время. Опасности окружают нас как дома (электроприборы, газовые плиты, бытовая химия), так и на улице (незнакомцы, природные стихии, террористы). Чтобы не попасть в беду, нужно быть постоянно начеку, предвидеть эти опасности, по возможности избегать их. Важно в трудную минуту не растеряться, принять правильное решение.

2 апреля в колледже прошла игра «Опасности - вокруг нас», участниками которой стали студенты первого и второго курсов.



Участникам предстояло показать свои знания основных правил безопасного поведения.

В начале игры участники представляли свои команды. Коман-

да первого курса называлась «Эрудиты», а второго - «Спасатели».

Игра началась с разминки: участники по очереди отвечали на вопросы, задаваемые жюри. Со счётом 6:4 в пользу «Эрудитов», перешли ко второму конкурсу «Народная мудрость - о безопасности», в котором вся команда должна была правильно соединить начало и конец поговорок. Завершился конкурс со счетом 8:7 в пользу студентов первого курса.

Третий конкурс - «Вопросы на засыпку»: 5 участников от каждой команды отвечали на вопросы о правилах поведения в различных ситуациях. Завершился конкурс со счётом 9:8 в пользу «Спасателей». В конкурсе «Правила дорожного движения знаю и уважаю» игроки команд «расставляли» дорожные знаки на улице. Оказалось, что со знаками лучше знакомы студенты 2-го курса. «Спасатели» догнали «Эрудитов», завершив конкурс со счетом 4:5.

После пятого конкурса «Первая медицинская помощь» счет обеих команд оставался равным. Результат игры решили капитаны команд – Широких Анастасия (1 курс) и Панфилова Кристина (2 курс). В конкурсе «Внимательный капитан» Кристина была более внимательной, быстрой, что позволило ей выиграть конкурс. Игра завершилась со счетом 40:41 в пользу «Спасателей».

Юлия Фуркулица



Правила поведения и действий при угрозе проведения теракта и при совершении теракта

ВЫ ОБНАРУЖИЛИ ВЗРЫВООПАСНЫЙ ПРЕДМЕТ

Заметив взрывоопасный предмет (гранату, снаряд, бомбу и т.п.) запрещается:

- трогать и перемещать подозрительный предмет, вскрывать и осматривать, а также встрихивать его;
- заливать подозрительный предмет жидкостями, засыпать грунтом, закрывать чем-либо;
- оказывать температурное, механическое, звуковое, электромагнитное воздействие на подозрительный предмет;
- пользоваться радиоаппаратурой вблизи данного предмета;
- обрезать, обрывать провода, струны или нити;
- позвоните поблизости находящихся людей и попросите немедленно сообщить в полицию;
- не позволяйте случайным людям прикасаться к опасному предмету или пытаться обезвредить его;
- отойдите от него как можно дальше;
- при взрыве, стрельбе падайте на землю, лучше за прикрытия, и закрывайте голову руками.

Совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки, игрушки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства. Немедленно сообщите об этом водителю, любому работнику полиции. Не открывайте их, не трогайте руками, предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности.

Заходя в подъезд, обращайте внимание на посторонних людей и незнакомые предметы (как правило, взрывное устройство в здании закладывается в подвалах, на первых этажах, около мусоропроводов, под лестницами).

Будьте бдительны и внимательны. Действуйте в строгом соответствии с указаниями должностных лиц.

При обнаружении взрывоопасных или внешне схожих с ними предметов немедленно сообщите об опасной находке по телефонам:

Полиция - 02

Единый телефон службы спасения - 112

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ УГРОЗЕ ТЕРАКТА

- не допускайте паники, ни при каких условиях!
- обезопасьте свое жилище - уберите пожароопасные предметы: старые запасы красок, лаков, бензина и др.;
- перекройте газовую колонку;
- сложите в сумку необходимые Вам документы, вещи, деньги на случай экстренной эвакуации, медицинскую аптечку, свисток;
- по возможности реже пользуйтесь общественным транспортом;
- отложите посещение общественных мест;
- окажите психологическую поддержку пожилым людям, больным, детям.

ЕСЛИ В МЕСТЕ, ГДЕ ВЫ НАХОДИТЕСЬ, ВОЗНИКЛА ПАНИКА:

- никогда не идите против толпы;
- в толпе старайтесь не падать;
- уклоняйтесь от всего неподвижного на пути, не цепляйтесь руками ни за какие предметы;
- создайте пространство перед собой - сцепите руки на уровне груди и расставьте локти, отклоняйте корпус тела назад, чтобы сдержать напор идущих сзади;
- если вы что-то потеряли, ни в коем случае не наклоняйтесь, чтобы поднять, - вас могут затоптать;
- упав, попытайтесь подняться. Попытайтесь хоть на мгновение встать на подошвы. Обретя опору, резко оттолкнитесь от земли ногами;
- если не можете встать, прижмите колени к груди, защитите голову предплечьями, а затылок прикройте ладонями.

ВЫ ОКАЗАЛИСЬ В ЗАВАЛЕ

Завалило помещение:

- отключите электричество, газ, воду;
- убедитесь, что рядом нет пострадавших;
- если есть раненые, окажите им посильную помощь;
- сообщите о случившемся «наружу» по телефонам: 01, 02, 03, 04, а также голосом, громким частым стуком;
- если нет угрозы обрушения или пожара - устройтесь в относительно безопасном месте (дверном проеме в несущих стенах, ванной, рядом с массивной деревянной мебелью);

Завалило вас:

- дышите глубоко и ровно, осмотрите и осторожно ощупайте себя;
- постарайтесь остановить кровотечение (платком, ремнем, поясом перетяните, но не очень сильно, артерию на руке/ноге выше раны; «жгут» можно оставить не более чем на час);
- расчистите вокруг себя пространство. Отодвиньте твердые и острые предметы;
- отползите в безопасное место;
- придавило чем-то тяжелым руку/ногу - постарайтесь наложить «жгут» выше места сдавливания;
- если есть возможность пить - пейте любую жидкость и побольше;
- голосом и стуком привлекайте внимание людей;
- находясь глубоко под обломками здания, перемещайтесь влево-вправо любой металлический предмет (кольцо, ключи и т.п.) для обнаружения вас эхопеленгатором;
- не зажигайте огонь.

Иногда можно самому выбраться из завала. Делать это надо очень осторожно, стараясь не вызвать нового обвала. Если выбраться удалось - обязательно найдите штаб спасательных работ и зарегистрируйтесь.

Признаки, которые могут указывать на наличие взрывоопасного предмета:



Интересные факты об экологии



Загрязнение окружающей среды

Среднестатистический автомобиль производит более 0,5 килограмм отходов в виде газа менее, чем через каждые 35 километров пути. 50 лет назад среднестатистический автомобиль загрязнял окружающую среду примерно в 25 раз больше.

Всего четырех литров машинного масла достаточно, чтобы было отравлено более 4 миллионов литров чистой питьевой воды. Такое количество воды используют пятьдесят человек за один календарный год.

Самый чистый воздух в мире «обитает» на острове Тасмания, который находится рядом с континентом Австралия.

Большинство людей, проводят огромное количество своего времени в закрытых помещениях, даже не догадываясь, что внутри помещения воздух более чем в 25 раз грязнее воздуха снаружи. Прогревайте помещения.

На пересыпку спама ежегодно затрачивается 33 миллиардов кВт/ч электроэнергии, что сопровождается выбросом в атмосферу около 17 миллионов тонн углекислого газа (как три миллиона автомобилей). Такого количества затрачиваемой электроэнергии достаточно для электроснабжения 2,4 миллионов домов.

Вода

Загрязнение воды является причиной гибели на Земле 14 000 человек в день.

Льды Гренландии содержат 20% всей пресной воды планеты. Если они растают, то уровень морей повысится приблизительно на 7 метров.

Чтобы вырастить 1 килограмм картофеля нужно затратить 100 литров воды, 1 килограмм риса - 4000 литров воды, 1 килограмм говядины - 13000 литров воды.

Чистые пруды в Москве ранее назывались Погаными прудами, так как в них сливалось отходы. Затем эта территория стала частью имения князя Меньшикова, пруды вычистили, и они получили свое современное название.

Человечество

Население планеты Земля каждые 60 минут увеличивается примерно на девять тысяч человек.

5 тонн косметических средств (кремы от загара, для кожи, помада, тени) ежегодно оказывается в Мировом океане. Женский организм впитывает 2,5 кг косметики в год.

Ежегодно в мире на свалку выбрасывается около 125 миллионов работоспособных телефонов, которые попросту надоели своим хозяевам.

Переработка мусора

Компания Nike больше 20 лет назад открыла в разных странах мира пункты приема старых кроссовок, которые затем отправляются на переработку. Измельченные резиновые подошвы поношенной обуви превращаются в беговые дорожки, ткань преобразуют в покрытие для баскетбольных площадок, а средняя часть из пеноматериала становится покрытием для теннисных кортов.

На севере Тихого океана дрейфует Большое тихоокеанское мусорное пятно, которое еще называют Восточным мусорным континентом. Новоявленный континент состоит примерно из 100 млн тонн пластиковых отходов из Азии и Америки.

Живой мир и природа

Известно, что на Земле обитает примерно 8 миллионов живых организмов и только 4-я часть описана. Однако каждый год описывается примерно 100 тысяч живых организмов, таким образом, через 60 лет, вполне возможно, человек будет знать практически все виды.

Если мировая температура повысится хотя бы на 4 градуса, то леса уйдут практически со всей территории современной России, а также обезлесение захватит практически все среднюю Европу и западную Сибирь. Если же температура повысится на 2 градуса, что должно произойти в ближайшее время, то общая зона покрова лесов захватит даже зону тундры.

Время, необходимое для разложения безобидных, на первый взгляд, предметов:

Сигаретный окурок (вместе с фильтром) – не менее двенадцати лет;

Алюминиевая или жестянная банка – не менее 200 лет, иногда срок доходит до 500 лет;

Гигиенические подушки или подгузники требуют не менее 500 лет.

Аnekdoty

Радостный студент выскакивает из-за стола и бежит к выходу.

- Сдал!
- Постойте! - кричит профессор, указывая на зачетку. - Надо же отметить.
- Вечером отметим! - доносится из-за двери

Преподаватель:

- Ваша фамилия?
- Студент:
- Иванов (улыбается).
- Чему вы улыбаетесь? - спрашивает профессор.
- Доволен, что хорошо ответил на первый вопрос.

Телеграмма от родителей: "Как экзамен? Сообщи срочно!"

Ответ: "Экзамен прошел отлично. Профессура в восторге. Просят повторить осенью".

По оценкам экологов, в ближайшее время вода в Москве-реке будет стоить 100\$ за баррель.

Из новейшего учебника: «Растения очень полезны - они выделяют кислород, жизненно необходимый для сгорания топлива автомобиля».

Встречаются две планеты, одна другой говорит:

- Слыши, подруга, что-то мне нехорошо в последнее время.
- А что случилось-то, всё вроде в порядке было?
- Да вот, понимаешь, завелись на мне люди, помру, наверное.
- Да брось ты... у меня вон были - ничего, пережила.

Ответ на

ГОЛОВОЛОМКА

| | | | | | | | | |
|----|----|----|----|----|----|----|----|----|
| 96 | 7 | 14 | 77 | 52 | 16 | 97 | 77 | 8 |
| 78 | 33 | 68 | 29 | 61 | 49 | 28 | 91 | 55 |
| 22 | 14 | 56 | 84 | 9 | 63 | 22 | 53 | 23 |
| 33 | 42 | 12 | 98 | 35 | 7 | 29 | 5 | 47 |
| 28 | 21 | 86 | 17 | 54 | 76 | 49 | 56 | 42 |
| 91 | 75 | 94 | 14 | 77 | 91 | 84 | 74 | 28 |
| 70 | 49 | 35 | 28 | 59 | 97 | 24 | 48 | 35 |
| 77 | 62 | 41 | 34 | 18 | 98 | 63 | 21 | 56 |
| 13 | 58 | 46 | 68 | 38 | 91 | 50 | 15 | 53 |